



平成 27 年 6 月 29 日

各 位

上場会社名 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ  
代表者 取締役社長 庵 栄伸  
(コード番号 8377)  
問合せ責任者 企画グループ長 北川 博邦  
(TEL 076-423-7331)

(訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 12 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載について、以下のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正理由

連結財務諸表に関する注記事項(金融商品関係)に関連して、記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

○添付資料 25 ページ

(5)連結財務諸表に関する注記事項  
(金融商品関係)

1. 金融商品の状況に関する事項

(3)金融商品に係るリスク管理体制

②市場リスクの管理

v 市場リスクに係る定量的情報

(イ)トレーディング目的以外の金融商品

[訂正前]

<省略>

平成 27 年 3 月 31 日現在、北陸銀行におけるトレーディング目的以外の金融商品における VaR は 30,894 百万円(平成 26 年 3 月 31 日現在は 32,319 百万円)であり、北海道銀行におけるトレーディング目的以外の金融商品における VaR は 16,081 百万円(平成 26 年 3 月 31 日現在は 27,929 百万円)、商品有価証券の VaR は 10 百万円(平成 26 年 3 月 31 日現在は 8 百万円)、特定金外信託の VaR は 9 百万円(平成 26 年 3 月 31 日現在は 5 百万円)であります。

<省略>

平成 27 年 3 月 31 日現在、指標となる金利が 1.00%上昇したものと想定した場合には、北陸銀行では時価が 14,039 百万円減少(平成 26 年 3 月 31 日現在は 17,922 百万円減少)し、北海道銀行では時価が 22,724 百万円減少(平成 26 年 3 月 31 日現在は 18,116 百万円減少)するものと把握しております。

<省略>

[訂正後]

<省略>

平成 27 年 3 月 31 日現在、北陸銀行におけるトレーディング目的以外の金融商品における V a R は 30,894 百万円（平成 26 年 3 月 31 日現在は 30,730 百万円）であり、北海道銀行におけるトレーディング目的以外の金融商品における V a R は 16,081 百万円（平成 26 年 3 月 31 日現在は 27,929 百万円）、商品有価証券の V a R は 10 百万円（平成 26 年 3 月 31 日現在は 8 百万円）、特定金外信託の V a R は 9 百万円（平成 26 年 3 月 31 日現在は 5 百万円）であります。

<省略>

平成 27 年 3 月 31 日現在、指標となる金利が 1.00%上昇したものと想定した場合には、北陸銀行では時価が 14,039 百万円減少（平成 26 年 3 月 31 日現在は 21,180 百万円減少）し、北海道銀行では時価が 22,724 百万円減少（平成 26 年 3 月 31 日現在は 18,116 百万円減少）するものと把握しております。

<省略>

○添付資料 26 ページ

2. 金融商品の時価等に関する事項

[訂正前]

前連結会計年度（平成 26 年 3 月 31 日）

	連結貸借対照表 計上額（百万円）	時価 （百万円）	差額 （百万円）
<略>			
(5) 貸出金 貸倒引当金(※1)	7,323,290 △56,601		
	7,266,688	<u>7,340,132</u>	<u>73,443</u>
資産計	10,732,130	<u>10,809,062</u>	<u>76,932</u>

[訂正後]

前連結会計年度（平成 26 年 3 月 31 日）

	連結貸借対照表 計上額（百万円）	時価 （百万円）	差額 （百万円）
<略>			
(5) 貸出金 貸倒引当金(※1)	7,323,290 △56,601		
	7,266,688	<u>7,339,354</u>	<u>72,666</u>
資産計	10,732,130	<u>10,808,285</u>	<u>76,154</u>

以 上